30 lat Oddziału SITPChem we Włocławku

ŚWIĘTOWALI INŻYNIEROWIE

Potrójną okazję do świętowania mieli niedawno członkowie Stowarzyszenia Inżynierów i Techników Przemysłu Chemicznego: Dzień Chemika, 30-lecie istnienia we Włocławku Oddziału Stowarzyszenia, wszystko to wplecione w obchody 40-lecia ANWILU SA, a nie jest przecież tajemnicą, iż kadra techniczna naszych Zakładów zawsze nadawała ton działalności SITPChem w naszym mieście.

30 czerwca w salach i ogrodzie hotelu „Aleksander" zgromadziło się około setki osób, członków SITPChem z dwóch włocławskich Kół: przy ANWILU i Koła Miejskiego. Gośćmi spotkania byli: Zdzisław Krupa, Honorowy Członek SITPChem, Przewodniczący Sądu Koleżeńskiego przy Zarządzie Głównym Stowarzyszenia, Stefan Oborski, Prezes Toruńskiej Rady Federacji Stowarzyszeń Naukowo-Technicznych NOT, Krzysztof Kaczorowski, były Członek Rady Głównej i Benedykt Michewicz, który podkreślił, że na spotkaniu znalazł się nie jako Prezes firmy, ale bardziej jako inżynier.

Jubileusz 30-lecia istnienia we Włocławku Oddziału SITPChem był okazją do przypomnienia kilku faktów, kilku dat, wielu osób, które tworzyły te miejskie, a później wojewódzkie struktury Stowarzyszenia, których zapał i aktywność pobudzała do działania innych, a to skutkowało, że włocławski Oddział uchronił się przed drastycznym „odpływem" członków i jest jednym z najlepiej funkcjonujących w kraju. Tego podsumowania 30-lecia dokonał wieloletni, aktywny działacz SITPChem, były Prezes Zarządu Oddziału Józef Trzaska.

Przypomnijmy i my - Włocławski Oddział SITPChem został powołany l stycznia 1976 roku w wyniku dostosowania struktury organizacyjnej Stowarzyszenia do nowego podziału administracyjnego kraju, przedtem bowiem koła SITPChem działały w ramach Oddziału Bydgoskiego. W skład nowo powstałego Oddziału weszły trzy Koła Zakładowe: przy ówczesnych Zakładach Azotowych „Włocławek”, Kujawskiej Fabryce Farb i Lakierów oraz Specjalistycznym Przedsiębiorstwie Robót Antykorozyjnych „Korchem". Pierwszym przewodniczącym Zarządu Oddziału został Zdzisław Krupa, ówczesny Dyrektor Techniczny naszych Zakładów.

Przez te 30 lat działalności Oddziału wielką aktywnością i zaangażowaniem wykazywało się wielu (dziś już w części byłych) pracowników ANWILU: Kazimierz Kasperkiewicz, Tadeusz Wrzesiński, Stanisław Chmiclewski, Witold Suchodolski, Marek Lewandowski, Krzysztof Trzeciakowski, Józef Trzaska, Elżbieta Stadnicka, Halina Chmielewska, Bernard Dyrda, Wojciech Dykczyński, Franciszek Herman, Paweł Ziółkowski... wielu z nich przez kolejne kadencje stawało na czele Zarządu Oddziału.

Jedno jest niezwykle cenne w działalności Stowarzyszenia, w aktywności jego władz- umiejętność (wbrew ogólnokrajowym negatywnym zjawiskom odchodzenia od działalności w organizacji starszych jej członków i braku młodych kadr) zainteresowania działalnością młodych ludzi, młodych inżynierów (i techników), którzy w swoim miejscu pracy, w swoim zakładzie nie chcą być tylko pracownikami najemnymi (8 godzin dziennie), ale chcą wnieść coś nowego, chcą być widoczni i chcą być potrzebni, chcą być inżynierami. A inżynier, jak powiedział w swoim wystąpieniu jeden z gości spotkania Stefan Oborski, to ktoś, komu nie wystarcza wypełnianie powierzonych obowiązków, który musi coś zmieniać, ulepszać, udoskonalać, myśleć twórczo. Młodzi inżynierowie w ANWILU tacy są...

Spotkanie członków SITPChem było okazją do uhonorowania tych, którzy w pracy stowarzyszeniowej wyróżniają się spośród innych. Były dyplomy, upominki książkowe, były też Odznaki Honorowe SITPChem. Otrzymali je: Piotr Antecki, Andrzej Tatar, Grażyna Cwojdzińska, Daniel Pawłowski, Mariusz Augustyniak.
Spotkanie w „Aleksandrze" było pierwszym tego typu po zmianach we władzach stowarzyszenia które nastąpiły na początku czerwca. Aktualnie Zarząd działa w składzie: Piotr Antecki, Prezes Zarządu Oddziału, Dariusz Borejko, Wiceprezes, Mariusz Augustyniak, Sekretarz, Ewa Kasperkiewicz, Skarbnik, Paweł Ziółkowski, Eugeniusz Lewandowski i Andrzej Tatar, Członkowie Zarządu. Nowemu Zarządowi życzymy wiele zapału w pracy stowarzyszeniowej.

